	Показатель
	Базовый вариант


Фирма А       Фирма Б
	Снижение производства на 20%

Фирма А       Фирма Б
	Рост производства на 20%

Фирма А       Фирма Б

	Выручка
	1000
	1000
	
	
	
	

	Переменные затраты
	600
	400
	
	
	
	

	Маржинальный доход (валовая маржа)
	
	
	
	
	
	

	Постоянные затраты
	150
	300
	150
	300
	150
	300

	Прибыль от продаж
	
	
	
	
	
	

	Уровень операционного левериджа
	
	
	
	
	
	

	Запас финансовой прочности
	
	
	
	
	
	


 Заполнить таблицу. Определить риски структуры затрат предприятия.
  Операционный леверидж= (Выручка-себестоимость) / прибыль от продаж.Больше-выше риски изменения структуры затрат
Запас финансовой прочности ,% (превышение над точкой безубыточности)=1/сила операционного левериджа*100 (чем выше, тем меньше риски изменения структуры затрат)
  



